® __ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3AENNN U3

oM =2 [ M cTanun, aNtoMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN T'OJ1 JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHS APTUKYJI
TOYOTA Tundra 2013- V-4.6,5.7 4 WD 24.21k

3awwmTta ABC n KIM

BoAT WTaTHbIN
2 oTB.

KpoHwTeinH
Tvn 1

KpoHwTenH KpoHwrenH
Tun 3 Twn 2

Bont M8x40
LLlai6a rposep 8
LLlaiba ycuneHHas M8

2 oTB.

Bont M10x40
LLlait6a rposep 10
LWaiba ycuneHHas M10
2 oTB.

Bont M10x60
Lan6a rposep 10
LLaiba ycuneHHas M10
MnaHKa 3aknagHas
ABC.05.01.000.001
2 oTB.

Bont M10x40
LLlaitba rposep 10
LWaitba ycuneHHas M10
MnaHKa 3aknagHas
ABC.05.01.000.001
2 0TB.

Bont M10x90
LLlai6a rposep 10
LWaiba ycuneHHas M10
2 oTB.

bont M10x40
LLai6a rposep 10
LWai6ba ycuneHHas M10
4 oTB.

CocTaB KOMILIEKTA Kpene:xa:

HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
M8x40 2 ImT.
Eoxt M10x40 8 mT.
M10x60 2 mIT.
M10x90 2 IIT.
. M8 2 IIT.
[ITait6a ycrieHHast M10 12 W
. 8 2 1IT.
[IIaii6a rpoBep 10 12

3akagHas IIaHKa M10x80 4 1. ABC.05.01.000.001
Twun 1 1 mt.
Kponiureitn Tun 2 1 .
Twum 3 2 IIT.

www.abe33.ru



IlopsiioK YCTAHOBKHM KOMILIEKTA 3aIUThI:

CHSATb IITATHBIN MBUIBHUK.

[IpuBepHyTh KpoHIITEHH THN 1 MITATHEIMU OOJTAMH.

Ycranosuts 3aknaansie wiankn ABC...001 u BBepHYTh Ha 2-3 o6opora 6ontsl M10x60.

3aukcupoBars KpoHIITEHH T 2 Ha paMe aBTOMOOMIIS € TIOMOIIBIO JIBYX KpOHIITeHHOB T 3.

Ycranosuts 3aknaansie wianku ABC...001.

IocnenoBarensHo yctanoButh 3amuThl JIBC, KIIIT 1 3akpenuts ux cornacHo cxeMe. Bce Touku KpernneHus 3aTsSHyTb.
BHUMAHMUE!

[Tpn ucnonb30BaHNK MTHEBMOMHCTPYMEHTA IIPOBECTH €TI0 PEryJIMPOBKY coryiacHO 3HaueHHsIM (M6-5 Hm, M8-15 Hwm,

M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

ook~ wWwNdE

www.abe33.ru



